Zaklady

Zékladové pasy - bet. plomba &= 600 v = cca 550 mm bude z prostého betonu B10 proklddaného ¢&istym kamenem.
Nad touto bet. plombou budou pokratovat tvarovky ztraceného bednénf &= 400 mm ¢ &/v/dl 400/250/500).
veetng vyztuze : svislé vyztuz 2x 6 + R 12 / m ( dv& rady, @ =166mm) + vodorovnd 2+ R12( v kazdé vrstvé)
Vyztuz bude propojena do zdklad. plomby. Kotevni délka 500mm, kryti vyztuze 40 mm od stény tvarovky.
Zdklady budou minimalng 1200 mm pod upraveny terén ( piednf hrana stavby - vjezd>

Mezi zdékladové pasy bude provedeno st&rkové loze fralce 16/32 v tlL. 250 mm, povrch &t&rku bude zakryt
geotextflif (proti zateten( sm&si do st&rkud, alt.povrch stérku upraven vrstvou stérku fr.0-16 mm

Na stérkovou vrstvu se provede podkladnf beton v tl. 125 mm - souvisld vrstva i nad zdékladové pasy.
deska armovand.Souvisle bude armovdn cely hornf Lfc desky. spodn( jen nad zdklady ( podporamid

s presahem min. 500mm, sft& Kari 150/150/8.

Hydroizolace

vodorovnd: asf.penetraén( ndatér + nataveny 2+ asf.pas

svisld : asf.penetr.ndtér + nataveny 2+ asf.pas

Ke svislé izolaci bude ptizd&na betonovd tvarovka - ztrac. bednenf tL. 100 m
v¢. vyztuze svisld 4+R 8/m + vodorovnd 1#R8 v kazdé rad® + bet. zdlivka .
Nopkovd folie bude z vn&js( strany stavby.

Drendzni potrubi z Pvc DN 100,

. 2900 . - drendz bude ve spddu 1.5 -2 %,
7 7 - drendz bude ze vsech stran obsypana
¥ 2700 ¥ steérkopiskem frakce 8/16,v minimalnf{
drendz DN 100 tl. 150 mm v tomto lozi také kon&{ dolnf
ﬁ hrana svislé drendzni - nopkové félie,
+ / = \ kterd bude po celé vysce stavby. Tento
T “1.05] g =] obsyp bude obalen geotextilii gramaze
) W= 300g/m2.
= - dno trubky bude minim&lng 200 mm pod
L horn( hranou zdkladu, minimgtng 800 mm
600 1100 600 pod Urovn( terénu.
100l 1256 i |os0 os0l 11250 [1do —drer\dz bude vy\{edeno mimo stavbu,
trativodem rozptylena po pozemku.
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